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Гісь Микола
АДМІНІСТРАТОР САЙТУ, 20 000 ГРН.

 31 июля 2023    Город: Киев

 Готов к командировкам: Днепр, Львов

Возраст: 63 года
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа
Категории: IT, WEB специалисты, Офисный персонал

 Состою в браке      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Гісь Микола Миколайович

Адміністратор сайту,контент-менеджер

(повна зайнятість,віддалена робота)

Стрий,Львівської обл. Готовий до переїзду

Дата народження :

15.12.1960р., (62 повних роки)

Бажана зарплата від 18 000 грн.

Досвід роботи:

2016 червень-по 2022 травень

Менеджер Асоціації футболу Донецької області. Обов’язки:висвітлення роботи АФДО в соціальних мережах,на
офіційному сайті,в ЗМІ, організація та проведення змагань,навчання та ліцензування дитячих тренерів.

Досягнення:З командою однодумців повністю відновили піраміду футбольної діяльності на території області після
російської окупації 2014 року,розробили та втілили у життя «Програму розвитку футболу у Донецькій області 2017-
2020 років»,яка була прийнята Донецькою обласною військово-цивільною адміністрацією, вперше в Україні створили
дитячу обласну «Шкільну футбольну лігу», керував набором та учбово-тренувальним процесом у групах
ліцензування тренерів. За час роботи підготовлено 112 ліцензованих спеціалістів категорії «С-УАФ».

2019-вересень-2022 лютий

Віце-президент із розвитку МФК «ДЕ_ТРЕЙДИНГ» (Миколаївка,Донецької області)( робота за договором).
Обов’язки:висвітлення діяльності клубу в соціальних мережах,на офіційному сайті,в ЗМІ, просування бренду
клубу,робота із уболівальниками та створення дитячої академії.

Досягнення:Протягом двох сезонів ставав чемпіоном України із фут злу серед команд першої ліги,розробив стратегію
розвитку клубу та сприяв відкриттю фірмового клубного магазину. Лауреат Премії ПФЛ України «За вірність
футболу» як кращий коментатор сезону 2020\21 років.

2015 травень-червень 2016

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/resume/dnepr
https://jobs.ua/rus/resume/lvov
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1182224
https://jobs.ua/rus/register


Головний спеціаліст сектору інформаційних технологій, редактор сайту Департаменту АПК Донецької ОДА.
Обов’язки: наповнення контентом сайту організації,підготовка матеріалів для розміщення їх в ЗМІ,організація та
проведення прес-конференцій, «гарячих ліній»,«круглих столів»,семінарів та курсів лекцій із створення та
перепрофілювання фермерських та сільськогосподарських підприємств.

Досягнення:завдяки координації співпраці із Донецькою торгово-промисловою палатою шість фермерських
господарств області отримали міжнародні сертифікати та вийшли на іноземні ринки сільгосппродукції.

2013-жовтень 2014

жовтень

Головний редактор КП «Донецький міський центр інформування населення». Обов’язки:перспективне та поточне
планування тем та напрямків роботи теле - радіо - компанії,написання і редагування текстів сюжетів та
програм,монтаж та підготовка їх до ефіру.

Досягнення:розробив стратегію розвитку ТРК,впровадив систему рубрик та іміджевих сюжетів засновників і
меценатів компанії,створив тижневу та добову сітку мовлення,започаткував мовлення в хостингу
Youtube.com,ініціював та підготував технічну базу для трансляції сесій міської ради Донецька наживо.

2011-квітень-2018 січень

Регіональний кореспондент радіо «Ера - ФМ» в Донецькій області.(робота за договором). Обов’язки: моніторинг
подій у регіоні,пошук тем,інформаційних приводів,цікавих співрозмовників,підготовка власних сюжетів для випусків
новин. Досягнення:тричі визнавався кращим регіональним кореспондентом компанії протягом 2014-2017 років.
Переможець обласного конкурсу журналістської майстерності у номінації «Кращий радіо матеріал»(2017 р.).

2002р. - грудень 2012 р.-

Шеф-редактор інформаційно - аналітичних програм ТРК"БіТіВі компані". ("Олімпія", ДТП, "Приват-тайм", "Пост
Фактум"). Автор та режисер документальних проектів "Історії нашого дому","Донецьк та його люди".

Обов'язки: перспективне і поточне планування тем передач, написання і редагування текстів сюжетів та підготовка їх
до ефіру, листування з авторами, героями і " антигероями" програм аж до захисту інтересів компанії в
суді.Досягнення: як автор та керівник проектів ставав лауреатом Всеукраїнського конкурсу "Золотий Георгій"
(2003,2004 роки)(«ДТП», «Пост-Фактум»), а також обласного "Срібний Кадуцей"(2009-2010 роки)(«Приват- тайм»),
допоміг професійному зростанню десятьох молодих журналістів,які у подальшому перейшли на Всеукраїнські
телеканали «СТБ», «Інтер», «Україна»,ICTV, «Новий канал», «5 канал».

Освіта:

незакінчена вища

2010 р- 2014 р.

Донецький національний університет, філологічний факультет, студент п'ятого курсу заочного відділення
спеціальності "російська мова і література". Не захистив диплом через окупацію Донецька російською армією.

1978 р. – 1981 р.

Львівський державний університет, факультет журналістики. Відрахований за правозахисну, антирадянську
діяльність.

Додаткова освіта:

28.05-30.05.2015 р.

сертифікований курс підвищення кваліфікації «Львівський медіа-форум»

01.06-03.06.2016 р.- сертифікований курс підвищення кваліфікації «Donbas Media Forum»

24.05-27.05 2017 р. сертифікований курс підвищення кваліфікації «Donbas Media Forum»

Професійні навички:Вміння мотивувати команду на вирішення поставлених завдань,розв’язувати конфлікти;

-

Маю навички у роботі із програмами:Color Draw,Adobe Photoshop, Adobe Audition,Adobe Premier Pro,Sony
Vegas,Sound Forge,що надає можливість створювати аудіо-та відеоролики,афіші та плакати;



-

Знаю офісні програми Word, Excel, Outlook.

Знання мов :-українська-рідна;

польська,французька-середній рівень;

англійська-початковий.

Додаткова інформація:Маю водійське посвідчення кат. "В", стаж водіння - 35 років.

Особисті якості: Схильний до аналізу та прогнозування ситуацій, наполегливий в досягненнях мети, вмію
спілкуватися з людьми. Не боюся все почати «із чистого аркушу», навчатися та вдосконалюватися.
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